





Fine, hanging chair frame made carefully by hand from weatherproofed spruce. The high-quality plywood ensures high stability and safety. All metal fittings have been galvanised to be corrosion resistant.

Suitable for the AMAZONAS ball frame 'Globo Royal Chair' (not included). Globo Royal Stand allows you to use Globo Royal Chair anywhere.

AMAZONAS uses FSC[™]-certified wood from sustainable European state forests for the manufacture of their products.

Product data:

*	kg	(kg
ca. 238 x 181 x 149 cm	max. 200 kg	ca. 31,0 kg



- Item number/EAN: AZ-4013020 / 4030454004831

- Material: Wood: spruce, impregnated in a dipping bath, high quality layered gluing

Fittings: stainless metal (galvanised)

- Packaging: Cardboard box with a detailed product sticker

- Can be combined with: Globo Royal Chair, Tavolino

- Customs tariff number: 4421999999
- Country of origin: Poland

Individual pack dimensions: approx. 1720 x 230 x 580 mm
 Pallet: contains 8 Globo Royal Stand